S ZHEBFRKFESEH (113 F 10 A 16 HIEEEE )
BHIERE

BREIMAHEN - HEZEE - /NE

\

/)

o

I

fmasis

3d
0

Bl : JT
=
13143
a0 106.02
1.00
115.55
nm 77.29
685.77
1.92
125.64
m 27.33

;
=

Balj
[
Balj
0

— g |100 B FEB4
B | B8 (100 EL L5 S8E 1~100 E
LED A FBRE1E
50 BT 64>
50 B LE% - S#BH 1~50 &
F—EOR 14
5—BOFAKAAH
1 LT 264
WER) | 1 ELLEES - SBY 1K
i ()—MEBE=E 60 AT E - 12 100 ELLUFEE 40%&ETH -
QEBHRHEEEZR LREBMEBETU -
QyNERBEENHBESKREHREEZR FREERFETUL -
(
(

dH
[
Ba)j
[
Ba)j
0

Ba)j
i
Ba)j
0

e
)
ol
I0

2
)
o
I0

i)
ElhI?
il
a0

mi ot

FR

Bajj
Eg
Bajj
J0

Bajj
/"T
J0

5ot

D (oY

—

Bajj
/"T
J0

4 HRERER EREEEERI 50% -

Sy AEENBERHEREREERZERRAEBE - WRH " AELERZEN
FEREEAES . &  @HLRLED /Aﬁﬁftﬁzk‘“@ °

(6)BR NS RAEIMEABERHR
Ll - LHBE  2HEHS Lf’t““ BEERE BRABEEES - [HEF
NE ~ BEIRE © AEE - ESNAHEE  AERRS C REBAEERE - AR
BRILKFZNHER - SEEINEERE - T - 2/ - 2HEREFERA

MIRAR BRI R RENE  ESNRAREFEZERE ERmERRER

=Bt E g
(DAREE : BR—MEES00R 1% BAREER
(500 EL-100 F)+100 = 4 (#BHH 55— 45 2 A1 %))
(13143 75x1+106.02 75 x4)x0.5 =278 7§
Q/NERE  BRAEGBRLKE0R 18 - EARHEER
(320 Ei-50 EL)+50 = 5.4=6 (BHE—4RIE > BAIH)
115.55 75x1+77.29 7tx6 =579 7




RIE(EE)EE

==
=

FEEEE(RESE)
BA—MREX
BT
E B FEH
SEHEEEHS B
6H1BZ9 8300 (EBLMER)
120 BT &5 1.68 1.68
121~330 E&45 2.45 2.16
| 331~500 EHH | _ 3.70 3.03
= E
5 | 501~700 EH5H 5.04 4.14
701~1000 E &34 6.24 5.07
1001 ELL L& 8.46 6.63
=S E TS &6
ERBEEEAE : 8 BAE 400 & - SRREIEES
1.68 T5x120 & + 2.45 T7Tx (330 E-120 ) + 3.70 7o x (400 E-330 &) = 975 7T
FISEEEB(RE %f‘)
B  BREIFEESEMENEE
BT
E B FEH
SEREEHHE
6H1BZ9A30H) (EALME)
120 E LT &5 1.68 1.68
121~330 E&5 2.45 2.16
| 331~500 EHH 3.70 3.03
= 5
ﬁ% 501~700 EEh45> 5.04 4.14
701~1000 E &34 6.24 5.07
1001 ELL L& 5 8.46 6.63
T EE
BB ERAS 8 AAS 800 B - EAENSES
1.68 7Ex120 [E + 2.45 7Tx(330 E-120 &) + 3.70 7Tx (500 E-330 &)

+5.04 75x (700 E-

500 &) +6.24 7tx(800 E-700 [E) =

2

2977 7t




FIEBEEE(REER)
BANEEFSGM - NEE - BAEFEXRTERIHE

B
5 A EA
1= = AN EL
SRRREHD& 68 1AZ9830A/) (B ALISNESS)
330 E LU F 545 2.61 2.18
& | 331~700 EHSH 3.66 3.00
2 [ 701~1500 EZH E; 4.46 3.61
B | 1501~3000 4 7.08 5.56
3001 ELL_EE5 7.43 5.83

EE A

FREZEEAF 8 HHE 1800 E - ERETEES
2.61 7tx330 E+3.66 75x (700 E-330 /E) + 4.46 75 %x(1,500 E-700 &)
+7.08 75%(1,800 E-1,500 &) =7,908 7t



B REmEECER)

B : 7T
N , 5 B SEER
7 ]
6B1EZ9508)| (EALSMER)
HAEH 17 St S55E8 75.00
g | B [0900~2400 5.01 —
= | 06:00~11:00 B
B 25 | 14.00~24:00 478
e
B A 5 EH (00:00~09:00 @ 1.96 —
FEES . 00:00~06:00 _
FRES 11:00~14:00 1.89
B -
HHK B 15 A R £ H 1.96 1.89
sz
159 BT BI#E82, 000 2 545 & 1.02
EETEE G

BZAUREERE (_&) AP 8 HRIEKEASE 1,200 & - BIERE 1,000 £ - EHE
ATEES
BEXEE 75.00 7o
+MENEE 5.01 7t=1,200 E+1.96 7tx1,000 &
+ MNEHRENEE [ (1,200 E+1,000 E ) -2,000 E 1x1.02 7T
=REE 82517t




EHSEEEEE(=ER)
Bl : 7o
o~ « E B FFEH
7 48
) G6B1EZE9830P)| (ERLIAINGE)
EAEH 1B S5EE 75.00
;;"FJ,:; 28 [16:00~22:00 6.92 —
09:00~16:00
B —|FRIE ER 22:00~24:00 s -
= | B 06:00~11:00
B A FFER 14:00~24:00 o o 4.33
i EE seig | 25 |00:00~09:00 - 1.96 —
. 00:00~06:00
B 3EEA (0 — 1.89
BN
BEHE| BERE |2 s 1.96 1.89
2#lEH
BHRAEEBE2,000E 229D E AN 1.02

55
==

St E &l
BERRBEERE (=& ) BF : 8 BRIEFBIAE 200 & - ¥ RUERRH 1,000 &
3 1,000 & - EREHEER

BEIERS

BEXREE 75.00 7T
+MENEE 6.92 75x200 E+4.54 75x1,000 E+1.96 7tx1,000 &
+ MEHRENEE [ (200 £+1,000 E+1,000 E ) -2,000 E ]x1.02 7T
=REE 8,163 7T



EERISEEECER)

Bl : 7T
, 5 = A SEEA
7 G6HALEZ9E30D)| (BERLYNER)
P 129.10
s EEHK e :;
=48 262.50
ok I = 2 % 236.20 173.20
— * E A 2 S - 173.20
BN ¥ L B 2@ 8A 47.20 34.60
B g 2 % 47.20 34.60
5 5| 09:00~24:00 554 _
IR
B — 06:00~11:00
= FE 5| 14:00~24:00 — 5.39
=
B A 2 H|00:00~09:00 2.27 —_
B
00:00~06:00
PR 11:00~14:00 — 215
D E B5|09:00~24:00| gps 2.76 —
BB SINEL ST o
06:00~11:00
5 P8 14:00~24:00 — 2.65
9 /N
= 5|00:00~09:00 2.27 —
SRS
00:00~06:00
FEH|11.00~14:00 — 2.15
B
%Eé‘ Bl RS = B 227 215
EETE#H

REMBEEE (R ) AP —AHE  &KFZHOFE 201 - 8 ARIEREAE 2,000

N

B~ BRFRIERE 500 E - BIERE 1,500 - HESHTERBRIEZNEE  SRETE

HAEE 262.50 75+236.20 75x20 K
+ MENEE 5.54 72,000 E+2.76 7tx500 E+2.27 7tx1,500 &

REE 20,852 7T

VIS

rﬁiﬂi



EERISEEE(=ERR)

B : 7T
. , E B FES
~ 6A1E=9830B8)| (EBAMSMEH)
& 4 129.10
a=rtl = o
=18 262.50
A 7= ) 2 #J 236.20 173.20
= ¥ X B 2 B am | 17320 173.20
B oA ¥ X B 2 Y = 47.20 34.60
Bt 4 7 #J 47.20 34.60
2uEres |2 B[1600~2200 8.12 _
09:00~16:00
I 2 F]22:00~24:00 5.02 —
= IS Je g g 06:00~11:00 486
. 14:00~24:00 — :
B a £ 500:00~09:00 2.23 —
B 1% 5 RS
00:00~06:00
8 FEA|11:00~1400| — 2.12
B = B|09:00~24:00 " 2.50 —
FRIERR
06:00~11.00
& ~ FFE R 14:00~24:00 — 240
2 /N
£ 500:00~09:00 2.23 —
B LE 5
00:00~06:00
FE27511:00~14:00 — 2.12
i)
e | 2 B 223 212
EEFTE &

REVKESESE (=K ) AP —fAHE  KEZLNEE 20 I - 8 BRIERRBAE 300
B~ FRIERRE 1,700 & -~ B/AFRUERRE 500 E - BERRE 1,500 B - MEsSHE
RNBE  BRARTEER
HEAREE 262.50 75+236.20 7tx20 FE
+MENEE 8.12 7tx300 E+5.02 71,700 E+2.50 7tx500 E+2.23 7tx1,500 &
=#R&BE 20,5527

\Y

I\



EEENEE

BEREENFEEMERSBSA - 2HFERm 100 BE
JERFFEEE
B : 7T
~ = B FES
O6B1HZ9830H) (ERLISMERE)
£ B B % | SHES 137.50
an | Bz | @¥E0 | sHES 23620 173.20
20 rEpzw sHE — 173.20
% o8 B ¥ 4.08 3.87
o RERY  KAFREY AERAMSEERNRE(ENABEEE
BELY  RESHERBRE(S HETH)RZNEE -
WAt 0
(VEBME : 2HFE 30K - 8 AME 3,000 ¥ - £AEAEER
HAEE 137.50 7tx30 KE
+ mEIEE 4.08 7tx3,000 E
-@E®E 16,365 70
QEBEMF  EELNEE 95K -8 ARE 10,000 & - HESEERBBZNEE -
Bt EE R
HEAEE 236.20 7ux95 BE
+ mENEE 4.08 7tx10,000 E
=#MEE 63,2397T

Bk



Bl : T
R , E A FE=EH
7 %
) ©6B1H29R308 | (ERLSMEE)
" . g5
- B i W o 105.00
24 T
A £ B 2 o =i 137.50
B8R
K s B W 52 262.50
BE B
EE g o8B 2K 236.20 173.20
24 F E R BZH S35 — 173.20
BARAFREZA 8H 47.20 34.60
B OE 2 Y 47.20 34.60
= 5|09:00~24:00 5.54 _
g | RERE 06:00~11:00
= B3] 14:00~24:00 — 239
o B H/00:00~09:00 227 —
i I ST p—
IR A 00:00~06:00
PR3] 11:00~14:00 — 2.15
T E E [/09:00~24:00( ,_ . 2.76 _
EE FRIERE 06:00~11:00| =
- e FFE P 14:00~24:00 — 2.65
S VAN
= 5/00:00~09:00 2.27 —
Tt e s 00:00~06:00
FFEH|11.00~14:00 — 2.15
BAR L N
I AR H . .
sz 0 BRI RS E ES 2.27 2.15
EETE#H

OEERPF : ZHNFE 301 - 8 ARIEREMAE 2,000 E - BRFXRIERRE 1,000 X - B

BF5E 1,500 £ - £ BETEER

HREE 105.00 75+137.50 7tx30 IE

+ MENEE 5.54 7tx2,000 E+2.76 7tx1,000 E+2.27 7tx1,500 &

21,475 7o

QFEEAF KABENBE 5 I -8 HRIEREIAE 6,000 &~ B/R* 5K

BiIZR5[E 4,000 B - HESHFERBRIENSTE -

BEAREE 262.50 75+236.20 7tx95 HE
A

+ MENEE 5.54 7tx6,000 E+2.76 7tx1,000 E+2.27 7tx4,000 E

— S5
= AEE

67,782 70




REIEE(=ERR)

Bl : 7o
. ) 5 A EEA
2| 48
G6H1HZ298308)| (EBLINFRE)
w B W BF 262.50
BA
# o 2L % 236.20 173.20
=N
EE * x [ES E2) # SH 173.20 173.20
BN ¥ R IE B2 oW B8R 47.20 34.60
B [E3 e % 47.20 34.60
RIEFFE |E  H|16:00~22:00 812 —
09:00~16-00
8 — | g [ 12200-2400 — —
Tk T
H 1 5 5|00:00~09:00 2.23 _
B 12 A S
00:00~06-00
8 FEA|11:00~1400| — 212
EE 5 B|09:00~24:00 > 2.50 —
FRIERERE
06:00~11.00
8 FEA|14.00~24:00 — 2.40
9 /N
5 5| 00:00~09:00 2.23 —
B 152 A5 5
00:00~06-00
PR 11:00~14:00 — 2.12
BHK N
it |12 i S * H . .
sz 0 Bt 128 B [R5 £ 2.23 2.12
T E &
BEE( =K AP KERHNS= 95 -8 HRIEREAE 900 & - FRIERRE 5,100

CBNFRIERRE 1,000 E - BEIERE 4,000 E - HERSFEARBBARZLNEE - SREET

HAEE 262.50 75+236.20 7tx95 K
+ MENEE 8.12 7tx900 E+5.02 7tx5,100 E+2.50 7tx1,000 E+2.23 75x4,000 &
WMEZE 6703270

II
i

10



EHEFRRBRMEER

XERBFEXTRENNBRELZHE  StRETEAZNETERE 20 B L
LLABFEARm 100 K - E?E?ﬁééiﬁﬁ%thBﬁ% SEAEE  BESHETE
EYNREESZZRERMERIR —PA I ERFE AR RESEMR -

BN : 7T
" - g A *ER
- 6E1EZ9A308)| (BBLISMSRE)
. . =
. % = 5 U 5 262.50
= 1
== @ o BB Si 47.20 34.60
=2H
wp | EA | 16:00~22:00 12.47 _
B — | BB |%BE8| 1500~21:00 _ 1214
z
= 00:00~16:00
wE | 8 A | me | 25 22002400 | oo 3.05 —
EE (=35 00:00~15:00 =
= T | FFER | 51:00~22:00 — 2.90
B -
BER | s £ 0 3.05 2.90
BIER
EETE#H

EBEEFRILELMEERD . KEILLHNEE 49 BT - BERRESEAESE 8 BRIEREHESE
0 E - BIEM5R 3,000 & @ EaSREABRZLYEE  ERAETEES
BEAREE 262.50 7t+47.20 75 x49 Kt

+ mENEE 3.05 75x3,000 E
EE 11,7257T

I\

rfﬂﬂi

s

11



SEENE

BHEEISFEEMBREGH - 282 100 B &
_BRESEERE
B : 7o
E H
y FEER
o) 48 G B16HE ="
105150 (B B LA )
=) E22 % 223.60 166.90
o B 2« - — 166.90
B RN O¥ R B B2 Y sH 44.70 3330
[E5 E22 % 4470 33.30
5 A|09:00~24:00 6.75 —
RIEFFE
= 06:00~11:00
e P83 14:00~24:00 — 6.37
==
a5 | = A/00:00~09:00 271 —
B B
00:00~06:00
FEH|11.00~14:00 — 246
iﬁz E 5|09:00~24:00| 5ps 2.77 —
BE FRIERRE
06:00~11:00
&~ FFE A 14:00~24:00 — 2.54
9 /N
5 A/00:00~09:00 271 —
BEIZFFE
00:00~06:00
FE2511:00~14:00 — 246
8
EEA SRR 2 B 271 246
BRIEH
3T SERMtE%IELL 11.4kV 5 22.8kV HtEE -
EESTE# M
T EBAREEEERE  £EEHNFE 150 - 8 ARIERBEAS 15,600 E - B/NERIERE

[ 5,000 E - BEIERSRE 13,000 E - ek EREE

HAREE 223.60 7tx150 ki
EEE 6.75 7tx15,600 E+2.77 75x5,000 E+2.71 7tx13,000 E

+7

ﬁ

J
43

Iy

187,920 7o

12

BE  ERERSEER




=BRXFBEEE(RIEEEEE)

Bl : 7T
B H
" JEEHA
) 48 GH16H= =
105155 (ERLISMNEE)
= =S 24 #J 223.60 166.90
_— ¥ 2 B 2 @ sr | 16690 166.90
BE B oA Y X B 2R 55 44.70 33.30
B [E2 24 #J 4470 33.30
LuEEE B B[1600~22:00 9.39 _
09:00~16:00
8 — | wreneee |2 3]22:00~24:00 >.85 —
P :*:7{“.]$HTIFIEE 06:00~11:00
2 FE2]14:00~24:00 — 547
A A
2 5/00:00~09:00 2.53 —
BELERS
00:00~06:00
— FEA|11:00~1400| — 2.32
Est= E [/09:00~2400| 2.60 —
FRIERFE
06:00~11:00
. FE2314:00~24:00 — 241
B 7N
2 5/00:00~09:00 2.53 —
BELERS
00:00~06:00
FE2511:00~14:00 — 2.32
A
vl BT = 2.53 2.32
BEIEH
EEE#HH
—EBAREEE (REREBEE ) AF  KELHNSE 500 if - 8 BRIERBAE 10,000

E-

BEZNEE

FRUERE 15,000 &

ESHETEES

BRFRIERRE S

BEAREE 223.60 75x500
+ mEEE 9.39 7tx10,000 E+5.85 75x 15,000 E+2.60 75x5,000 &
+2.53 75%20,000 &

==
Iy

BE

357,050 7T

13

,000

E-




=EBRASEER(GRIERE T 2 F))

B : Jo
E A
v FEFEH
%) 48 GRl6HZ e
105150 (EBLLIMNEERS)
= o E2) # 223.60 166.90
=x| ¥ £ B 7 ® sr | 16690 166.90
BE BOoX % & I 2 K =18 44.70 33.30
B 5 E2) # 4470 33.30
/MR ix E H . ~ . .
RIBFE | oo 30, [1600~2200 18.33
E B [09:00~16:00
(57 30 X) | 22:00~24:00
= B 5.85 —
755_ EEINE S sl | 090024100
e 06:00~11.00
FER |1400~24:00 — 547
5 B |00:00~09:00 2.53 —
fﬁijj %ﬁm%ﬁ% FIEﬁ OOOO~O6OO =
EE FER  |1100~1400| — 2.32
= B |09:00~24:00 2.60 —
FRIERSRE
06:00~11:00
& FER | 14:00~24:00 — 241
= B |00:00~09:00 2.53 —
B 11 A S
00:00~06:00
FER  |11:00~14:00 — 2.32
EHKK Bt (|12 N
sig 5 BfE 12 =5 = H 2.53 2.32

il ABEZRERERER/EAG H16 HE 10 B 15 H) - &X 3% 30 H(180 /)
[)Z N 4~10 B5LE - R#TTAI—H N 4 lFRr@MAE -

EE S

i

—RABEEE (RERETE ) A5  SERYEE 500 B - 8 FETRERYRE
3,000 F - RUERRS 22,000 B - BAERIER 5,000 & - BHIERR 20,000 & - 485
BEABAZVDE  BARIHBER

HAREE 223.60 7tx500 bE

+ mENEE 18.33 75x3,000 E+5.85 7tx22,000 E+2.60 75x5,000 &
+2.53 75x20,000 &

& 359,090 7T

0

X

— 4
— e

il

14



HMREERBEE
EREEMERESM -

B : 7T
E H
v JEEH
val | GB16EE i
105150 (B B LA )
= w £ % 223.60 166.90
= ¥ B B 7 © - — 166.90
g5 BN ¥ A B2 Y =25 4470 33.30
B [E5 £ % 4470 33.30
z~
= o 00:00~15:30
?E ﬂ ﬁﬁmﬁéﬁq?ﬂﬁ 2130"‘2400 318 288
ED NNEL eS| 15:30~2130 | gp 3.26 3.00
BE | B A ——
BHESESRS | 00902200 3.18 2.88
@E& SR 12 A @
sz 0 B 11 A S = H 3.18 2.88
EETEEH
MHREERBEERE . KEHLIEE 150 & - HLIEZLA) 350 B - 8 BARIESEAE

10,000 & ~ B/RNFRIERRE 2,000 E - BtlERRE 38,000 E @ EsHERBRIENEE -
ERARTEER
HAREE 223.60 7tx150 FE+44.70 7tx(350-150x0.5)k%

+ MENEE 1247 7tx10,000 E+3.26 75x2,000 E+3.18 75x38,000 &
MEE 297,893 7T

15



EHEFRRBRMEER

XERBFETRENNBREZLHE - KSBEHSE - 2HIFE1 100 BL L -
ExMEBEREEEBENERERESE

B :JT
o~ « == JFEER
% £8
‘ 6ELEZ9E00) (B BLINSH)
. . ==
. i% = : T l 262.50
— 7 S B B S 47.20 34.60
BA
wg | BB | 1600~22:00 1247 _
B — | BB |%k=EA| 15:00~21:00 — 12.14
=
00:00~16:00
wg | B A | sz | =25 | 2200~2400 | o 3.05 —
a5 . 00:00~15:00 | =%
= 8| FEA | 5100-22:00 — 2.90
B -
BAR | mEEsE * A 3.05 2.90
BiER
i IS BRHEE I ARRKREE ISUETHE »

EEREH
FBHEARBRERMEERF  KEZVEE 28011 - BRERERBEHE 8 BRIERKERE
0 F - BEIERSE 25,000 E - HRSHFEABRRNEE  ERETEES

HAREE 262.50 75+47.20 75 x280 EE
+mEEE 3.05 575x25,000 E
=& 89,729 ;tx95%=85,424 71

rfﬂﬂi

s

16



BEBENER
BREENFEEMHERSSA - 2HFE 1,000 L L&

_BRREEEE
Bl : T
E H
o JEER
) 48 GH16 8% =
105150 (EBLIINEFE)
= ) 2 #J 217.30 160.60
sx| * E B 2 8 |am — 160.60
= B oA ¥ R B 2K = 43.40 32.10
B 4 L #J 43.40 32.10
g B|09.00~24:00 6.17 —
RIERSE
_— 06:00~11:00
e P83 14:00~24:00 — >-79
=4
5 g B|00.00~09:00 2.55 —
B I FS5 5
00:00~06:00
PR3] 11:00~14:00 — 2.28
EN B F[09:00~24:00| grr 2.73 —
BE FRIERFE
06:00~11:00
L FFE | 14.00~24:00 — 248
3@ /\
g 8|00.00~09:00 2.55 —
B IR IR5 S
00:00~06:00
FE2511:00~14:00 — 2.28
A
EEA SRR % 0 255 228
BEIEH

it e BHEGEL 69KV ~ 161kV 8 345kV HEE -

EE S

_EBARBEERAP : KERKHSE 10,000 it - 8 HRIEREHE 160,000 & ~ BR#R
B 50,000 E - BEIERE 130,000 E - &S FEERBBENEE  ERREES
BEAREE 217.30 75x10,000 kt

+ MENEE 6.17 7tx 160,000 E+2.73 75x 50,000 E+2.55 7tx130,000 E
=#EZE 3,628,200 7T

g
u

17



=BRXFBEEE(RIEEEEE)

B : o
E A
" JEFER
) 48 GH16EE =
105155 (B BRSNS E)
= ) 2 #J 217.30 160.60
A ¥ X E 2 K S 160.60 160.60
B8 BN ¥ R B 2K = 43.40 32.10
B 4 2 #J 4340 32.10
LuEEE B B[1600~22:00 8.69 _
09:00~16:00
8 — | i | (20200 = —
ﬁ:zé P87 14:00~24:00 — >.03
B h g B|00.00~09:00 2.40 —
B IE A5 RS
00:00~06:00
— FEA|11:00~1400| — 218
B = B|09:00~24:00] "~ 2.50 —
HERIERFE
06:00~11:00
5 FFE P 14:00~24:00 — 2.31
CIRRVAN
g B|00.00~09:00 2.40 —
B IE A5 RS
00:00~06:00
FE51100~14:00 — 218
A
EEA SRR 2 B 2.40 218
BEIEH

BB E&G
—EBARBER REREEE )ﬁﬁ}i RERLEE 10,000 B -8 BARIZRFEAE 100,000
 FRIERFRE 150,000 & -~ B+ R IERE 50,000 & - B IESE 200,000 B - xS
E%h@x,\gﬁﬁ ’ EH%E+E§§%

BEAREE 217.30 7tx10,000 kt
+mEEE 8.69 7tx100,000 E+5.38 75x150,000 E+2.50 75x 50,000 &
+2.40 7tx200,000 E
=#EZE 4,454,000 T

18



=EBRASEER(GRIERE T 2 F))

BfI: o
E A
v FEFEH
va) 48 GB16EE =0
105155 (EBLLIMNEERS)
= w E22) % 217.30 160.60
N sf | 16060 160.60
B B oA ¥ & B B © =35 4340 32,10
B 5 E22) % 43.40 32.10
RERE foﬁ 3?%) 16:00~22:00 17.05 —
2 B |0900~16:00
(3578 30 ) | 22:00~24:00
- 5 A 5.38 —
o — E*ﬁ/l\mﬁzﬁ:tFlEﬁ . ~ N
e | FRERE| D fg| 0900~2400
B R 06:00~11:00
FER |1400~24:00 — 5.03
E B |00:00~09:00 2.40 _
TED RRIEE RS ) 00:00~06:00| 5=
T FER  |1100~1400] ~ — 2.18
g B |09:00~24:00 2.50 —
FRIERSRE
06:00~11:00
A~ FER |1400~24:00 — 231
E B |00:00~09:00 2.40 —
B 11 A S
00:00~06:00
FER  |11:00~14:00 — 2.18
;EE& i IZ A
o % BfE 12 =5 = H 240 2.18

A ABEZREREREREHRG B 16 HE 10 A 15 H) - &R T#EE 30 H(180 /i)
Z NF4~10 B5LE - R¥ITRI—H MF 4 IKRRIBAAR -

EE B
RS REE (RERBOEE ) BS  EERNAE 10000 B - 8 BEERERBAE
30,000 & - HRUEFR 220,000 & - BRFRUIEFR 50,000 & - BElEFR 200,000 £ -
HRESRERBELENAE  ERRIEER
EARBE 217.30 7tx10,000 F
+ REVEHE 17.05 75x 30,000 fE+5.38 75x 220,000 FE+2.50 75x 50,000 &

+2.40 75 x200,000 &
#EE 4,473,100 7T

ﬁ

19



HAXEESEEE
BHEEUERESGMH -
B ;T
g A
) FEH
4 e G A16 HE ="
oEsE | EEMNER)
7 S B 217.30 160.60
- £ B A 2 % St — 160.60
B BN ¥ R B Z 8 sH 4340 3210
B’ 2 © 4340 3210
B — ANEL e 15:30~21:30 11.44 10.80
A
= N01c-
B | EsEE | J000-1230 2.99 2,67
ED NNEL eS| 15:30~2130 | gp 3.20 2.89
BE | B A —
BIEER | D000 e 2.99 2,67
@E& SR 12 A @
an | EERT % 0 2.99 267
EETEEH
MR EEBBEERS  CERYMAE 3,000 B - BAERIEZL 7,000 B - 8 AR IR
FIEE 100,000 [ - B/ R UER R 20,000 FF - BEIERSR 380,000 & - (S SBEKBIHD

/\(‘J‘@‘E ’ EElﬁr_n-I- %'Fj

HAREE 217.30 7tx3,000 EE+43.40 75 x(7,000-3,000%0.5)FF

+ MENEE 11.44 75x100,000 E+3.20 75x20,000 E+2.99 75x380,000 &
3,234,800 7o

IIL:

ﬁ

20




